

《电烤炉未关引大火,她俩光脚逃生》后续

湘江世纪城违停车辆开始“吃罚单”

附近道路将安装监控摄像头和护栏 违停整治将成为常态

本报11月19日讯“喜闻乐见、大快人心。”这个周末,湘江世纪城不少业主在业主群中这样发言。上周五,该小区一住户家中起火,再次引发业主对于小区负一层道路违停影响消防救援的担心(详见本报11月17日A04版)。11月17日起,开福交警大队多个中队民警开始在湘江世纪城的金泰路、凤亭路等小区内负一层公共道路开展违停等不文明交通违法行为整治。民警提醒,今后违停整治将成为常态。

多个中队开展违停整治

11月17日,开福交警八中队、铁骑中队等四个中队民警开始对湘江世纪城负一层公共道路违停进行整治。记者在现场看到,经一路、经二路上,不少小车停在了刚施划的黄色网状线上,在经一路金泰路口,有的小车甚至停到了路口中央位置,挡住了视线。

“这些车乱停不仅挡道,还挡住视线,金泰路旁边就是个菜市场,经常有婆婆姥姥从这里经过,我们业主都不敢把车开快了,就怕车辆缝隙里面有人钻出来。”家住湘江世纪城聚苑的业主彭先生说。

而望江苑的李女士则称,乱停太影响他们这些经常出门散步的老人家了。她帮女儿在这里带孩子,经常需要推童车

出门,“这些车停得密密麻麻,斑马线上都停了车,我们带着宝宝的老人家都不知道该走哪里。”李女士说。

在民警整治中,对违停的车辆开出罚单,一些破损严重的“僵尸车”被拖走,一些临时停靠的车辆被劝离。记者从开福交警获悉,每天的早、晚高峰等时段,交警部门将对湘江世纪城经一路、经二路、迎霞路、金泰路、江湾路、凤亭路、沿河路的乱停机动车进行抄牌、锁车、拖车,今后违停整治将成为常态。

机动车必须停进停车位

今天上午,记者在湘江世纪城看到,经一路开始安装护栏,道路一侧是斜向停车位,一侧是黄色网状线。开福交警八中队民警邓凯介绍,这些道路除了安装护栏,还将在每条路上安装监控摄像头,抓拍违停。邓凯特别提醒,路边的黄色网状线不仅不能长时间停车,还不能临时上下客。“等摄像头到位,如果在黄色网状线上停车,超过规定的分钟,将有电子警察抓拍。”邓凯说。

民警提醒,停车一定要停进划了线的车位中,如果在有禁停标志、标线的路段违停,将被处以驾驶证记3分,罚款100元的处罚;如果在没有禁停标志路段违反规定停放,将被处以罚款100元。 ■记者 魏灿

华谊兄弟电影小镇于22日起闭园升级

本报11月19日讯 今日,华谊兄弟(长沙)电影小镇举行新闻通气会宣布,该园区一期意大利小镇将在11月22日进行闭园升级调整,并于12月22日正式开园。

9月28日,华谊兄弟(长沙)电影小镇开园试运营。试营业期间,小镇接待游客超10万人次。11月22日至12月21

日,华谊兄弟(长沙)电影小镇将按计划闭园调整升级。据悉,在12月22日正式开园后,将开放包括威尼斯水城的全部区域,同时“喜羊羊主题乐园”、“超级飞侠主题乐园”、“匹诺曹的勇敢世界”、“电影工坊”、“逗把街”等体验项目也将全部对游客开放。

■记者 丁鹏志 通讯员 阳莎



11月19日,长沙颐美园小区,电梯里被刷了黑色的漆,还有“油漆未干”等字样。 记者 石芳宇 摄

小区电梯遭“刷黑” 业主进出戴口罩



本报11月19日讯 昨日,有读者向三湘都市报投诉长沙市雨花区颐美园小区电梯轿厢里刷满了黑漆、气味难闻,小区的很多业主苦不堪言,上下电梯纷纷戴着口罩。今天下午,记者来到该小区进行调查。

“前几天晚上回家的时候,发现电梯里被刷了黑色的漆,里面气味刺鼻,而且还有‘油漆未干’黑色字样。这几天因为气味太重,很多业主进出电梯都戴上了口罩。”业主王女士介绍。

记者跟随王女士来到小区“听泉阁”这一栋的2单元,还在大门外就闻到了一股难闻气味,这正是来自电梯施工时所刷的“黑油漆”。在电梯轿厢内,记者看到原先刷上的黑漆已经被微晶板遮挡,轿厢顶被拆除,而电梯门

没被刷漆且锈迹明显。

据了解,小区共有2期12栋住宅,除了一栋业主强烈阻止刷漆外,其他34台电梯轿厢都被“强行”刷上了黑漆。业主们反映,根本没有人通知业主们要进行刷漆,刷漆的目的是什么也不知道。

业主杨爹爹说,小区的电梯是2004年装的,里面总是贴满了广告,轿厢锈迹斑斑,而这两天刷黑漆的行为是小区业委会动用小区广告收益等公共资金,对小区电梯进行改造。

记者联系了小区业委会的谭主任,他表示这次电梯改造施工确是由业委会发起,聘请湖南瑞纯装饰工程有限公司材料公司进行施工,所使用的“黑油漆”学名叫防锈漆。

记者在小区公告栏上看到了业委会公布的电梯轿厢改造概算书,改造内容包括广告拆除、合金压条、更换LED屏等项目。针对业主们对黑漆非环保漆,可能会对身体有危害的担心,谭主任表示,将要求装修公司在这两天公布使用的材料,让业主们放心。 ■记者 石芳宇

父亲肇事逃逸 儿子假装路人报警

本报11月19日讯 一女子被撞倒地,有好心路人报警,民警到场时肇事者已经不见踪影,而当民警破获这起肇事逃逸案件后,才发现最初“好心”报警的路人竟然是肇事者的儿子。今天上午,长沙天心交警大队通报了该案。

11月8日傍晚6点多,长沙市天心区丽江路新天小区南门,一名骑单车的人发生交通事故,受伤严重,天心交警大队122中队民警张友明、张勇波接警后立即赶往现场。

到达事故现场后,多名路人称不知道发生了什么。

民警得知伤者已被送往ICU重症监护室,通过医生了解到,伤者入院已是昏迷状态,颅内大量出血并颅底骨折。而通过天网视频监控查询,发现事故现场无监控。

民警调取伤者汤某手机行程信息发现,她事发时使用的交通工具为共享单车,事发时间为6:03。民警找到了事发时汤某骑的车。民警在这台单车锁的位置找到了一块明显的红色油漆附着物,民警推测,与这台车相撞的应该是台红色车辆。民警根据事发时间排查周围监控,发现事发路段曾有一辆红色三轮车经过,而监控里可以看到,三轮车的大灯破损。

民警顺藤摸瓜找到了三轮车经常出入的废品站,确定三轮车车主叫文某,57岁,就住在附近,民警随即展开抓捕,并找到了肇事车辆。

文某交代,当时他车子灯坏了,看不清前面有人,发现撞了东西以后才下车发现撞人了。事发后,他把车停在附近,通知妻子和儿子假装成路人到事发现场,还让儿子拨打报警和急救电话。

目前,文某因涉嫌肇事逃逸,将被追究刑事责任。 ■记者 魏灿

奥克斯空调双十一再夺冠 开启售后、品质标准2.0

刚刚结束的双十一,奥克斯空调再夺“全网空调品类第一”。整个双十一期间,其销售额突破20亿,同比增长87%;双十一当天,奥克斯仅2分58秒销售额破亿,是全网空调销售破亿最快的品牌;同时,奥克斯倾城柜机和黄金侠挂机双双成为全网销量冠军。

如今,双十一俨然成为“全球品牌奥运会”,而奥克斯从众多竞争者中脱颖而出是企业持续发力品质和售后升级的结果。“品质经济”时代下,面对新的消费环境,奥克斯空调着力提升产品品质,旗下集智能化和自动化于一体的智能工厂被称作是中国空调行业的智能化标杆之一,而且每一台空调出厂前要经过至少200道检测工序以及超过6000小时恶劣

环境的严苛考验。

“品质经济”时代,消费者不仅看重产品品质也看重售后服务。9月份,奥克斯业内首推“使用60天无理由退货”活动,退货产生的全部费用由工厂承担。正因有了可靠的品质作支撑,奥克斯才有底气推出这一售后服务政策,其背后也是基于对产品品质的高度自信。

奥克斯不断践行品质升级与售后变革,斥资建设智能工厂打造品质空调,同时还打破传统售后服务机制。凭借稳定可靠的产品品质与颠覆传统的售后服务,奥克斯最终也赢得了市场的丰厚回报:双十一期间奥克斯空调屡创佳绩,获多项第一。

奥克斯通过技术研发创新与远超行业的检验标准助力品质升级,首



推“使用60天无理由退货”政策将售后服务升级,品质与售后全面升级令奥克斯在众多竞争者中脱颖而出。

不用手洗的破壁机来了! 九阳无人破壁豆浆机K1衡阳首发

近日,在湖南衡阳的华新步步高广场,九阳发布了一款免洗破壁新物种——无人破壁豆浆机K1。它拥有“食材能破壁、机器不用洗”的强大功能,解放双手,营养充分释放,成为破壁小家电的最新迭代产品。

只见操作人员一边倒入豆料,一边按下启动键,5分钟,热乎乎的豆浆就自动流进接浆壶。之后,机器自动感应从后置水箱进水清洗。

在人机清洗大战环节,当对战选手一面将老款豆浆机和料理机放入水槽中反复浸泡、搓洗,一面小心避开机身内锋利的刀片时,K1只需按下清洗键,便自动进入水泵喷洗、高温蒸汽洗、刀片搅洗等清洗程序。清洗后的表面光洁如新,丝毫没有残渣,就连废水也自动流进了内置的余水盒。围观的市民纷纷被圈粉。